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Clonación de usuarios

La funcionalidad de Clonación de Usuario en ScotiaConnect permite la creación de 
un nuevo usuario a partir de la configuración de uno existente. Este proceso consiste 
en seleccionar un usuario previamente registrado para replicar sus permisos y 
asignarlos al nuevo usuario, con el objetivo de optimizar el tiempo de configuración 
y garantizar la consistencia en la asignación de accesos.

Este manual proporciona las instrucciones necesarias para realizar la clonación de 
manera correcta y segura.
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manera correcta y segura. 

 

1.-Para realizar la clonacion de usuario, debera encontrarse dentro de ScotiaConnect y 
seleccionar el menú hamburguesa (ícono de tres líneas) en la parte superior izquierda. 
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y seleccionar el menú hamburguesa (ícono de tres líneas) en la parte superior 
izquierda.

Clonación de usuarios

2

Clonación de usuarios 
La funcionalidad de Clonación de Usuario en ScotiaConnect permite la creación de un 
nuevo usuario a partir de la configuración de uno existente. Este proceso consiste en 
seleccionar un usuario previamente registrado para replicar sus permisos y asignarlos al 
nuevo usuario, con el objetivo de optimizar el tiempo de configuración y garantizar la 
consistencia en la asignación de accesos. 

Este manual proporciona las instrucciones necesarias para realizar la clonación de 
manera correcta y segura. 

 

1.-Para realizar la clonacion de usuario, debera encontrarse dentro de ScotiaConnect y 
seleccionar el menú hamburguesa (ícono de tres líneas) en la parte superior izquierda. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Clonación de usuarios 
La funcionalidad de Clonación de Usuario en ScotiaConnect permite la creación de un 
nuevo usuario a partir de la configuración de uno existente. Este proceso consiste en 
seleccionar un usuario previamente registrado para replicar sus permisos y asignarlos al 
nuevo usuario, con el objetivo de optimizar el tiempo de configuración y garantizar la 
consistencia en la asignación de accesos. 

Este manual proporciona las instrucciones necesarias para realizar la clonación de 
manera correcta y segura. 

 

1.-Para realizar la clonacion de usuario, debera encontrarse dentro de ScotiaConnect y 
seleccionar el menú hamburguesa (ícono de tres líneas) en la parte superior izquierda. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Seleccionar la opción “Admin”.
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2.- Seleccionar la opción “Admin”. 

 

3.- Dar clic en la opción “Administrador”. 

 

 

 

 

 

 

 

2.- Seleccionar la opción “Admin”. 
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3.- Dar clic en la opción “Administrador”.
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2.- Seleccionar la opción “Admin”. 
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2.- Seleccionar la opción “Admin”. 
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4.- Se desplegarán las opciones: Empresa, Usuarios y Grupos de Usuario
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4.- Se desplegarán las opciones: Empresa, Usuarios y Grupos de Usuario. 

 

5.- Deberá seleccionar la opción de “Usuarios”. 
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4.- Se desplegarán las opciones: Empresa, Usuarios y Grupos de Usuario. 

 

5.- Deberá seleccionar la opción de “Usuarios”. 

 

 

 

 

 

 

 



4.- Se desplegarán las opciones: Empresa, Usuarios y Grupos de Usuario. 

 

5.- Deberá seleccionar la opción de “Usuarios”. 

 

 

 

 

 

 

 

6. Se mostrará la pantalla con la sección Usuario y Registro de actividades. En la parte 
superior derecha encontrará el botón Crear usuario.
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6.- Se mostrará la pantalla con la sección Usuario y Registro de actividades. En la 
parte superior derecha encontrará el botón Crear usuario. 

 

7.-Deberá dar clic en el botón “Crear Usuario”. 

 

 

 

 

 

 

 

6.- Se mostrará la pantalla con la sección Usuario y Registro de actividades. En la 
parte superior derecha encontrará el botón Crear usuario. 

 

7.-Deberá dar clic en el botón “Crear Usuario”. 

 

 

 

 

 

 

 



6.- Se mostrará la pantalla con la sección Usuario y Registro de actividades. En la 
parte superior derecha encontrará el botón Crear usuario. 

 

7.-Deberá dar clic en el botón “Crear Usuario”. 

 

 

 

 

 

 

 

7. Deberá dar clic en el botón “Crear Usuario”.
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6.- Se mostrará la pantalla con la sección Usuario y Registro de actividades. En la 
parte superior derecha encontrará el botón Crear usuario. 

 

7.-Deberá dar clic en el botón “Crear Usuario”. 

 

 

 

 

 

 

 



6.- Se mostrará la pantalla con la sección Usuario y Registro de actividades. En la 
parte superior derecha encontrará el botón Crear usuario. 

 

7.-Deberá dar clic en el botón “Crear Usuario”. 

 

 

 

 

 

 

 

8. Se mostrarán dos tarjetas con las opciones:
• ¿Crear como usuario nuevo?: Permite crear un usuario desde cero, seleccionando 

manualmente los permisos que requiere.
• ¿Clonar un usuario existente?: Permite copiar y aplicar los permisos configurados 

de un usuario ya existente.
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8.- Se mostrarán dos tarjetas con las opciones: 

 ¿Crear como usuario nuevo?: Permite crear un usuario desde cero, 
seleccionando manualmente los permisos que requiere.  

 ¿Clonar un usuario existente?: Permite copiar y aplicar los permisos 
configurados de un usuario ya existente. 

 

9.- Haga clic en el botón Clonar un usuario para iniciar el proceso de clonación. 
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8.- Se mostrarán dos tarjetas con las opciones: 

 ¿Crear como usuario nuevo?: Permite crear un usuario desde cero, 
seleccionando manualmente los permisos que requiere.  

 ¿Clonar un usuario existente?: Permite copiar y aplicar los permisos 
configurados de un usuario ya existente. 

 

9.- Haga clic en el botón Clonar un usuario para iniciar el proceso de clonación. 

 

 

 

 



8.- Se mostrarán dos tarjetas con las opciones: 

 ¿Crear como usuario nuevo?: Permite crear un usuario desde cero, 
seleccionando manualmente los permisos que requiere.  

 ¿Clonar un usuario existente?: Permite copiar y aplicar los permisos 
configurados de un usuario ya existente. 

 

9.- Haga clic en el botón Clonar un usuario para iniciar el proceso de clonación. 

 

 

 

 

Clonación de usuarios

11

10. Se mostrará la pantalla “Ingresa información básica del nuevo usuario (Paso 1 de 
6)”, donde deberá capturar los datos del usuario que desea registrar.
Nota: Estos datos deben corresponder con la información personal del usuario a 
registrar.

10.- Se mostrará la pantalla “Ingresa información básica del nuevo usuario (Paso 1 
de 6)”, donde deberá capturar los datos del usuario que desea registrar. 

Nota: Estos datos deben corresponder con la información personal del usuario a 
registrar.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.- Una vez capturados los datos del usuario, haga clic en el botón Continuar. 

 

12.- Se mostrará la pantalla “Seleccionar el usuario a clonar (Paso 2 de 6)”, donde 
tendrá la opción de buscar al usuario existente. 
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11. Una vez capturados los datos del usuario, haga clic en el botón Continuar.
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12. Se mostrará la pantalla “Seleccionar el usuario a clonar (Paso 2 de 6)”, donde 
tendrá la opción de buscar al usuario existente.

11.- Una vez capturados los datos del usuario, haga clic en el botón Continuar. 
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tendrá la opción de buscar al usuario existente. 

 

 



11.- Una vez capturados los datos del usuario, haga clic en el botón Continuar. 

 

12.- Se mostrará la pantalla “Seleccionar el usuario a clonar (Paso 2 de 6)”, donde 
tendrá la opción de buscar al usuario existente. 
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13. Podrá localizar al usuario que desea clonar, utilizando cualquiera de las 
siguientes opciones:
• Nombre y/o apellido: Ingrese el nombre o apellido del usuario existente.
• Correo electrónico: Ingrese el correo electrónico registrado del usuario.
• Número de identificación: Ingrese el número de cliente del usuario existente.

13.- Podrá localizar al usuario que desea clonar, utilizando cualquiera de las siguientes 
opciones: 

 Nombre y/o apellido: Ingrese el nombre o apellido del usuario existente. 

 Correo electrónico: Ingrese el correo electrónico registrado del usuario. 

 Número de identificación: Ingrese el número de cliente del usuario existente. 

 

14.- Para este ejemplo, utilice la opción Nombre y/o apellido e ingrese el nombre del 
usuario que desea clonar en el campo correspondiente. 
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14. Para este ejemplo, utilice la opción Nombre y/o apellido e ingrese el nombre del 
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15. Después de ingresar los datos, presione el botón Buscar para localizar
al usuario.
15.- Después de ingresar los datos, presione el botón Buscar para localizar al usuario. 

 

16.- En la parte inferior de la pantalla se mostrarán todas las coincidencias encontradas.  
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16. En la parte inferior de la pantalla se mostrarán todas las
coincidencias encontradas.

15.- Después de ingresar los datos, presione el botón Buscar para localizar al usuario. 
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15.- Después de ingresar los datos, presione el botón Buscar para localizar al usuario. 
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17. Deberá seleccionar al usuario que desea clonar.
17.-Deberá seleccionar al usuario que desea clonar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



17.-Deberá seleccionar al usuario que desea clonar. 
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18. Después de seleccionar el usuario a clonar, presione el botón
Continuar para avanzar al siguiente paso.
18.- Después de seleccionar el usuario a clonar, presione el botón Continuar para 
avanzar al siguiente paso. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



18.- Después de seleccionar el usuario a clonar, presione el botón Continuar para 
avanzar al siguiente paso. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Clonación de usuarios

20

19. Se mostrará la pantalla “Revisar el resumen de la información del usuario a clonar 
(Paso 3 de 6)”, donde podrá verificar:

• Permisos para consulta
• Permisos para servicios transaccionales
• Permisos para servicios

Esto le permitirá confirmar que los permisos del usuario existente son los que desea 
clonar al nuevo usuario.

19.- Se mostrará la pantalla “Revisar el resumen de la información del usuario a 
clonar (Paso 3 de 6)”, donde podrá verificar: 

 Permisos para consulta 

 Permisos para servicios transaccionales 

 Permisos para servicios 

Esto le permitirá confirmar que los permisos del usuario existente son los que desea 
clonar al nuevo usuario.

 

20.-Una vez verificados los permisos, haga clic en el botón Clonar usuario para 
continuar con el proceso. 

 

 

 

 

 

 

 



19.- Se mostrará la pantalla “Revisar el resumen de la información del usuario a 
clonar (Paso 3 de 6)”, donde podrá verificar: 

 Permisos para consulta 

 Permisos para servicios transaccionales 

 Permisos para servicios 

Esto le permitirá confirmar que los permisos del usuario existente son los que desea 
clonar al nuevo usuario.
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20.-Una vez verificados los permisos, haga clic en el botón Clonar usuario para 
continuar con el proceso. 

 

 

 

 

 

 

 

20. Una vez verificados los permisos, haga clic en el botón Clonar usuario
para continuar con el proceso.

 

20.-Una vez verificados los permisos, haga clic en el botón Clonar usuario para 
continuar con el proceso. 

 

 

 

 

 

 

 



 

20.-Una vez verificados los permisos, haga clic en el botón Clonar usuario para 
continuar con el proceso. 
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21. Se mostrará la pantalla “Configurar permisos de administración del nuevo 
usuario (Paso 4 de 6)”, donde podrá asignar los permisos administrativos 
correspondientes.

Nota: Si desea que el usuario sea Administrador, haga clic en el botón No para 
cambiar la opción.

21.- Se mostrará la pantalla “Configurar permisos de administración del nuevo 
usuario (Paso 4 de 6)”, donde podrá asignar los permisos administrativos 
correspondientes. 

Nota: Si desea que el usuario sea Administrador, haga clic en el botón No para 
cambiar la opción. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.-Una vez verificados los permisos, haga clic en el botón Clonar usuario para 
continuar con el proceso. 

 

 

 

 

 

 

 



21.- Se mostrará la pantalla “Configurar permisos de administración del nuevo 
usuario (Paso 4 de 6)”, donde podrá asignar los permisos administrativos 
correspondientes. 

Nota: Si desea que el usuario sea Administrador, haga clic en el botón No para 
cambiar la opción. 
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22. Dar clic en el botón “Continuar”.22.- Dar clic en botón “Continuar”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



22.- Dar clic en botón “Continuar”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Clonación de usuarios

24

23. Se mostrará la pantalla “Seleccionar método de autenticación del nuevo usuario 
(Paso 5 de 6)”, donde deberá elegir el método de autenticación.

Nota: Actualmente, solo se encuentra disponible la opción Soft Token.

23.- Se mostrará la pantalla “Seleccionar método de autenticación del nuevo 
usuario (Paso 5 de 6)”, donde deberá elegir el método de autenticación. 

Nota: Actualmente, solo se encuentra disponible la opción Soft Token. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



23.- Se mostrará la pantalla “Seleccionar método de autenticación del nuevo 
usuario (Paso 5 de 6)”, donde deberá elegir el método de autenticación. 

Nota: Actualmente, solo se encuentra disponible la opción Soft Token. 
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24. Dar clic en el botón “Continuar”.

24.- Dar clic en botón “Continuar”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Clonación de usuarios

26

25. En la pantalla “Revisar el resumen de la información del nuevo usuario” (Paso 6 de 
6) se mostrará un resumen con todas las configuraciones realizadas para el usuario 
que se está creando. Verifique que los datos sean correctos antes de continuar.

25.-En la pantalla “Revisar el resumen de la información del nuevo usuario” (Paso 
6 de 6) se mostrará un resumen con todas las configuraciones realizadas para el 
usuario que se está creando. Verifique que los datos sean correctos antes de continuar. 

 

 

 

 

 

 

 



25.-En la pantalla “Revisar el resumen de la información del nuevo usuario” (Paso 
6 de 6) se mostrará un resumen con todas las configuraciones realizadas para el 
usuario que se está creando. Verifique que los datos sean correctos antes de continuar. 
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26. Dar clic en el botón “Crear”.

26.- Dar clic en el botón “Crear”. 

 

27.- Se mostrará la pantalla “Ingresar datos de autenticación”, donde se solicitará la 
contraseña y el token correspondientes para continuar con el proceso. 

 

26.- Dar clic en el botón “Crear”. 

 

27.- Se mostrará la pantalla “Ingresar datos de autenticación”, donde se solicitará la 
contraseña y el token correspondientes para continuar con el proceso. 

 



26.- Dar clic en el botón “Crear”. 

 

27.- Se mostrará la pantalla “Ingresar datos de autenticación”, donde se solicitará la 
contraseña y el token correspondientes para continuar con el proceso. 
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27. Se mostrará la pantalla “Ingresar datos de autenticación”, donde se solicitará la 
contraseña y el token correspondientes para continuar con el proceso.

26.- Dar clic en el botón “Crear”. 

 

27.- Se mostrará la pantalla “Ingresar datos de autenticación”, donde se solicitará la 
contraseña y el token correspondientes para continuar con el proceso. 
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28. Una vez ingresadas una contraseña y un token válidos, haga clic en el botón 
“Autorizar” para continuar con el proceso.28.- Una vez ingresados una contraseña y un token válidos, haga clic en el botón 
“Autorizar” para continuar con el proceso. 

 

27.- Posteriormente, se mostrará la pantalla inicial de Usuarios, acompañada de un 
banner verde que indica que la creación del usuario se realizó con éxito. 

 

 

 

 

 

 

28.- Una vez ingresados una contraseña y un token válidos, haga clic en el botón 
“Autorizar” para continuar con el proceso. 

 

27.- Posteriormente, se mostrará la pantalla inicial de Usuarios, acompañada de un 
banner verde que indica que la creación del usuario se realizó con éxito. 

 

 

 

 

 

 



28.- Una vez ingresados una contraseña y un token válidos, haga clic en el botón 
“Autorizar” para continuar con el proceso. 

 

27.- Posteriormente, se mostrará la pantalla inicial de Usuarios, acompañada de un 
banner verde que indica que la creación del usuario se realizó con éxito. 
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27. Posteriormente, se mostrará la pantalla inicial de Usuarios, acompañada de un 
banner verde que indica que la creación del usuario se realizó con éxito.

28.- Una vez ingresados una contraseña y un token válidos, haga clic en el botón 
“Autorizar” para continuar con el proceso. 

 

27.- Posteriormente, se mostrará la pantalla inicial de Usuarios, acompañada de un 
banner verde que indica que la creación del usuario se realizó con éxito. 

 

 

 

 

 

 



28.- Una vez ingresados una contraseña y un token válidos, haga clic en el botón 
“Autorizar” para continuar con el proceso. 

 

27.- Posteriormente, se mostrará la pantalla inicial de Usuarios, acompañada de un 
banner verde que indica que la creación del usuario se realizó con éxito. 
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28. Para ver el detalle del usuario recién creado, ubíquelo en la lista y haga clic en los 
tres puntos ubicados en la columna Acciones.27.- Para ver el detalle del usuario recién creado, ubíquelo en la lista y haga clic en los 
tres puntos ubicados en la columna Acciones. 

 

28.- Se desplegarán las opciones Inactivar, Cancelar y Ver detalles. Deberá seleccionar 
“Ver detalles” para consultar la información completa del usuario. 
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29. Se desplegarán las opciones Inactivar, Cancelar y Ver detalles. Deberá seleccionar 
“Ver detalles” para consultar la información completa del usuario.
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30. Se mostrarán los datos del usuario, donde tendrá la opción de generar la palabra 
secreta, solicitar el número de referencia y, si lo desea, editar algún dato o permiso 
del usuario.

27.- Para ver el detalle del usuario recién creado, ubíquelo en la lista y haga clic en los 
tres puntos ubicados en la columna Acciones. 

 

28.- Se desplegarán las opciones Inactivar, Cancelar y Ver detalles. Deberá seleccionar 
“Ver detalles” para consultar la información completa del usuario. 
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28.- Se mostrarán los datos del usuario, donde tendrá la opción de generar la palabra 
secreta, solicitar el número de referencia y, si lo desea, editar algún dato o permiso 
del usuario. 

 

 

 

Más información en scotiabank.com.mx


